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◙◙ SZÉP kártyával kapcsolatos változások 2023. augusztus 1-jétől

A tartalomból:

2023. június 19-én jelent meg a 237/2023. 
(VI. 19.) Korm. rendelet, amely 2023. augusztus 
1-jétől megemeli a kedvező adózási feltételekkel 
adható SZÉP kártya támogatás összeghatárát 
200 ezer forinttal, emellett a kártyán lévő összeg 
felhasználási lehetőségét kibővíti a hideg 
élelmiszerek termékkörével. Így – tekintettel 
arra, hogy idén év elejétől megszűntek a SZÉP 
kártya zsebei és már csak egy számla álla SZÉP 
kártya mögött – a teljes keret augusztus 1-től 
hidegélelmiszer vásárlásra is használható.

Az Szja törvény értelmében a 450 ezer forin-
tos keret csak az egész évben fennálló munkavi-
szony esetén érvényes. Ha a munkavállaló mun-
kaviszonya csak az év egy részében áll fenn, akkor 
a 450 ezer forintnak a munkavállaló által az adott 
munkáltatónál az adóévben a juttatás alapjául 
szolgáló jogviszonyban töltött napokkal arányos 
összege adható. Az évente 450 ezer forintos kere-
tet béren kívüli juttatásként (28%-os adóteher mel-
lett: szociális hozzájárulási adó és személyi jöve-
delemadó) lehet a számlákra utalni. Ezt az érték-
határt bővítette ki a jogalkotó 2023. augusztus 
1-jétől további 200 ezer forinttal. A 200 ezer forin-
tos többletjuttatást a munkáltató több részben is 
utalhatja. A kedvező adózású összeghatár feletti 
rész egyes meghatározott juttatásként 33,04%-os 
adóteherrel adózik.

A legfeljebb 200 ezer forint összegű jut-
tatást – szemben a 450 ezer forintos rekreációs 
kerettel – nem kell a munkában töltött napokkal 
arányosítani, az teljes összegben jár akkor is, ha 

munkavállaló munkaviszonya nem áll fenn a teljes 
adóévben. Amennyiben a munkavállalónak 2023. 
augusztus 1 – december 31 között több munkál-
tatója van, a 200 ezer forintos többletet minden 
munkáltatótól megkaphatja.

2023. augusztus 1-től kereskedő által értéke-
sített hideg élelmiszer vásárlására is felhasznál-
ható a SZÉP kártyán lévő teljes összeg jelen sza-
bályok szerint 2023. december 31-ig, tehát a válto-
zások nem véglegesek. Fontos, hogy a hideg élel-
miszerekre felhasználás lehetősége nem csak az 
egyszeri támogatásra, hanem a kártyán lévő teljes 
összegre vonatkozik.

 
A 237/2023. (VI. 19.) Korm. rendelet alkalmazá-
sában élelmiszernek minősül az EU 2021/1832 
bizottsági végrehajtási rendelet 1. melléklete 
szerinti
a)	 I–IV. áruosztályba tartozó termékek – ide nem 

értve az alkoholtartalmú folyadékokat, valamint 
a dohány és feldolgozott dohánypótló terméke-
ket, továbbá

b)	 V. áruosztályba tartozó termékek közül a só.
 

Az I. áruosztályba az élő állatok és állati termékek 
tartoznak:
•• élőállatok,
•• hús és élelmezési célra alkalmas vágási mel-

léktermékek és belsőségek,
•• halak és rákfélék, puhatestű és más gerincte-

len víziállatok,
•• tejtermékek,

egyéni vállalkozókat érintő információk

társas vállalkozásokat (Bt., Kft.) érintő 
információk

magánszemélyeket érintő információk

különösen fontos információk,  
pl. törvény által előírt kötelezettségek!!!
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•• madártojás,
•• természetes méz,
•• máshol nem említett, élelmezési célra alkal-

mas állati eredetű élelmiszer,
•• máshol nem említett állati eredetű termékek.

 
A II. áruosztályba a növényi termékek sorolódnak:
•• élő fák és más növények,
•• hagymák, gumók, gyökerek és hasonlók,
•• élelmezési célra alkalmas zöldségfélék és 

egyes gyökerek és gumók,
•• élelmezési célra alkalmas gyümölcs és diófé-

lék,
•• citrusfélék vagy a dinnyefélék és héja,
•• kávé, tea, matétea és fűszerek,
•• gabonafélék,
•• malomipari termékek, maláta, keményítők, 

inulin, búzasikér,
•• olajos magvak és olajtartalmú gyümölcsök,
•• különféle magvak és gyümölcsök,
•• ipari vagy gyógynövények.

 
A III. áruosztályba az állati, növényi vagy 
mikrobiális zsír és olaj, és ezek bontási termékei; 
és elkészített ételzsír; állati vagy növényi eredetű 
viasz tartozik.

 
A nomenklautúra a IV. áruosztályba sorolja az 
élelmiszer-készítményeket, az italokat – kivéve 
az alkoholtartalmú folyadékokat – és az ecetet, 
továbbá a Közlönyben megjelent rendelet szerint 
szintén kivételek a dohány és feldolgozott dohány-
pótlók; égés nélküli belégzésre szánt, termékek, 
nikotintartalommal is; az emberi szervezetbe való 
nikotinbevitelre szánt más nikotintartalmú termé-
kek. Ezen áruosztályból kedvezményezett termé-
kek a következők:

•• húsból, halból, rákféléből, puhatestűből vagy 
más gerinctelen víziállatból vagy rovarból ké-
szült termékeket,

•• cukrot és cukorárukat,
•• kakaó és kakaókészítményeket,
•• gabona, liszt, keményítő vagy tej felhasználá-

sával készült termékeket,
•• cukrászati termékeket,
•• zöldségfélékből, gyümölcsből, diófélékből 

vagy más növényrészekből előállított készít-
ményeket,

•• különféle ehető készítményeket,
•• italokat és az ecetet.

 
A SZÉP kártyával kedvezményezett, hideg élelmi-
szer vásárlás során fizetést elfogadó kereskedő 
tevékenysége a következő lehet:
•• élelmiszer jellegű bolti vegyes kiskereskede-

lem (TEÁOR 4711),
•• zöldség, gyümölcs kiskereskedelem (TEÁOR 

4721),
•• hús-, húskészítmény kiskereskedelme (TEÁOR 

4722),
•• hal kiskereskedelme (TEÁOR 4723),
•• kenyér-, pékáru-, édesség-kiskereskedelem 

(TEÁOR 4724),
•• egyéb élelmiszer-kiskereskedelem (TEÁOR 

4729),
•• élelmiszer, ital, dohányáru kiskereskedelme 

(TEÁOR 4781) – ide nem értve az alkoholtartal-
mú folyadékokat, valamint a dohány és feldolgo-
zott dohánypótló termékeket.
 

A SZÉP kártyára utalt támogatás kizárólag a mun-
kavállaló és társkártyával rendelkező közeli hoz-
zátartozója által történő vásárlásokra használ-
ható fel, készpénzre nem váltható át. � ◙

Kovács Andrea
okl. adószakértő


